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Діяльність працівників силових
структур проходить на передньому краї
боротьби із злочинністю. Ця діяльність
протікає більшістю в екстремальних умо&
вах і потребує не тільки значних фізичних
зусиль, але й емоційної напруженості
високого рівня [1&3]. Тому робота в складі
силових структур вимагає від працівників
великої кмітливості, хоробрості, ініціати&
ви, пам‘яті, уміти володіти собою, швид&
ко і холоднокровно приймати рішення
[4,5]. Перелічені якості людини визначені
за допомогою тестів: стійкості уваги та
швидкості переробки інформації за ко&
ректурною пробою з кільцями Ландоль&
та, швидкості переключення уваги шля&
хом складання чисел з переключенням,
короткочасної та довгочасної пам‘яті,
критичної частоти злиття миготінь для
виявлення надійності зорових процесів,
тесту Айзенк для виявлення ступеню ней&
ротизму, емоційної стабільності, сили
нервової системи за методом Хільченко.
В системі психофізіологічного огляду ви&
ділено п‘ять етапів. Перший етап перед&
бачає оцінку здібностей і ряд особистіс&
них і індивідуально&психологічних особ&
ливостей у абітурієнтів учбових закладів
з метою правильного розподілення за
фахом. Другий етап включає періодичне
обстеження курсантів з метою уточнення
перших висновків комісії, порівнюючи
дані психофізіологічного обстеження і
реальної успішності навчання. Третій етап
передбачає раціональне розподілення
спеціалістів, які закінчили курс навчання
з урахуванням їх індивідуальних особли&
востей і вимог професії. Четвертий етап
& психофізіологічна експертиза під час
вирішення питань фахового підвищення
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і, особливо, при призначенні на високі
посади. П‘ятий етап складається з сумі&
сної роботи к компетентними службами
при переводі особи на дуже відповідальні
ланки роботи.

Психофізіологічний огляд абі&
турієнтів учбових закладів дає змогу за&
побігти зайвих втрат з приводу  прове&
дення вступних іспитів, навчання, матер&
іально&технічного забезпечення а, голов&
не, в майбутньому підвищити якість ро&
боти силових структур.
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